专

版

2018年5月31日星期四

编:郭兴荣 式:胡文君

戊戌年四月十七

## 高郵日報 开发区时政



高邮日报手机报

在线投稿:http://tg.gytoday.cn 新闻热线:84683100

详情请浏览"今日高邮"网站 http://www.gytoday.cn

### 开发区党工委中心组召开专题学习会-

# 以思想大解放引领发展高质量



省委书记娄勤俭在开发区调研

开发区党工委中心组召开专题学习会

5月19日上午,开发区党工委中心组召 开专题学习会, 传达学习省委书记娄勤俭在 4月28日全省党委中心组学习会上的讲话 精神和 5 月 17 日全市领导干部大会上市委 书记勾凤诚的讲话精神。会议要求,开发区上 下要认真学习、全面领会、深入贯彻省委书记 娄勤俭关于开展解放思想大讨论活动的一系 列讲话精神,尤其是来邮调研时的重要讲话, 按照市委市政府统一部署, 在全区兴起思想 大解放的热潮,为推动开发区高质量发展凝 聚思想共识、集聚精神力量。开发区党工委 副书记、管委会主任陆炜主持会议,区党工委 中心组全体成员参加学习。

5月16日,省委书记娄勤俭就开展解 放思想大讨论活动来邮调研。调研期间,娄

工

勤俭深入开发区德润光电科技有限公司等 处,察看项目建设现场,并听取有关情况介 绍。当得知德润光电项目创造了我市重大项 目建设史上审批用时最少、建设工期最短、装 备水平最高、预期效益最优的"四个之最" 时,娄勤俭对开发区充分利用"我是店小二" 微信工作群服务企业的系列做法大加赞赏, 并希望我市和开发区进一步解放思想,继续 推进审批制度改革探索,为各类市场主体创 造更好环境、提供更优服务。

5月17日,市委、市政府召开全市领导 干部大会。会上,勾凤诚要求,要以习近平新 时代中国特色社会主义思想和党的十九大精 神为指导, 认真贯彻落实省委书记娄勤俭来 邮调研讲话精神,推动形成一批高质量发展 的制度成果和实践成果。要以思想解放提高 发展定位,以思想解放提优经济质态,以思想 解放提升城市魅力,以思想解放提振干部状 态,把省委书记娄勤俭对高邮的关心关怀作 为巨大鼓舞和动力,按照省委、扬州市委统一 部署,坚持正确方向,坚持领导带头,坚持联 系实际,坚持结合融入,确保高邮思想大解 放、发展高质量干在实处、走在前列。

在开发区中心组专题学习会上,陆炜领 学了省委书记娄勤俭在 4 月 28 日全省党委 中心组学习会上的讲话精神和 5 月 17 日全 市领导干部大会上市委书记勾凤诚讲话精神 等。他指出,开发区作为全市经济建设主阵 地、产业发展主板块、改革创新主前沿,从建 立之始到取得今天的成绩,始终离不开解放 思想。今天,在推动高质量发展的新形势、新 任务、新要求面前, 开发区更加需要解放思 想,以更大力度的改革创新推动工作、促进发 展。他要求,全区上下要切实把思想和行动统 一到习近平新时代中国特色社会主义思想 上来,统一到省委关于解放思想大讨论的部 署要求上来,在市委市政府的统一部署下, 破除与新时代、新要求、新形式、新使命不相 适应的思维定势和工作方法,实现思想和行 动的真正统一,用创新的思维和方法解决工 作中遇到的各种矛盾和问题。特别是针对存 在的发展质量不高和动力不足等问题,要着 力推动党员干部在服务企业、服务群众、服 务基层中解放思想,以思想大解放促进发展 高质量。

#### 近日,开发区组织开展"做好干部、干 好工作"大签名活动,激励全区广大党员 干部进一步增强政治自觉、思想自觉和行 动自觉, 切实提高服务高质量发展的能力 和水平。据悉,这只是该区开展"做好干部、 干好工作"系列活动内容之一。开发区党工

委副书记、管委会主任陆炜参加活动。 今年年初,在全市党建工作会议上,市 委书记勾凤诚对全市党员干部提出了 政治、扬正气、敢担当、有作为"的要求。近 期,市委、市政府主要负责同志又多次对开 发区的干部提出了新的更高的要求。为切 实增强全区广大党员干部"做好干部、干好 工作"的行动自觉,近日,开发区先后组织 开展了"做好干部、干好工作"大签名、大讨 论、大交流活动,以激发全体党员干部按照 经济转型、产业升级、生态优美等高质量发

展要求,不断增强服务发展的能力和水平。 签名活动现场 蓝色的签名墙上印着 市委书记勾凤诚"讲政治、扬正气、敢担当、 有作为"好干部要求等内容。陆炜及全体中 层以上干部、各基层站所负责人、各村(社 区)书记和主任等,在签名墙上庄重地签下 了自己的名字,并郑重承诺,带头"做好干 部、干好工作",为开发区高质量发展作出应

据了解,开发区还结合"治理微腐败、淬 炼好作风"专项行动,开展了"做好干部、干好 工作"大讨论活动。区领导班子成员带头执 行星期六学习、走访、调研制度,群众积极响 应、共同参与,自上而下形成了苦干实干、大 干快干的工作劲头。各机关单位、各村(社

区)还围绕开发区新一轮大发展目标要求,积极建言献策。在前期 学习讨论交流的基础上,开发区还把各机关单位和村(社区)部 分党员干部的学习心得汇编成册,并从中选择不同行业、不同 岗位的八位代表在党员干部大会上现场交流,充分激发全区上 下干事创业的热情。目前,全区上下抓学习、聚共识,谋思路、解 难题,抓贯彻、快落实,全力推进高质量发展已蔚然成风。

> 总策划 邵德军 特约编辑 居朕宇 陈力

## 开发区"聚才创新"增强新动能

#### 新签约创业创新和科研合作项目12 项

5月25至26日,在市委市政府 组织开展的"2018聚才创新·智汇高 邮"科技人才项目集中对接活动中,开发 区共签约项目12项,其中,高层次人才 创业创新项目和科技研发及科技平台 合作项目各6项,签约数量分别占全市 的24%和15%。开发区党工委副书记、 管委会主任陆炜等参加相关活动。

在"2018聚才创新·智汇高邮" 科技人才项目集中签约活动中,开 发区党工委副书记、管委会主任陆 炜与济南大学合作发展处处长吕嘉 宁、传艺科技副总经理单国华签订了 "共建江苏省新型柔性透明板材技术 研究中心"三方合作协议;开发区管 委会副主任张倩桦与江苏省专利信 息服务中心杨玉明签订了知识产权 战略合作协议。此外,开发区还组织 欧力特能源、传艺科技、道爵新能源 等 10 家企业参与签约。此次活动中, 开发区签约数量多、人才层次高、项目 合作实,受到市主管部门高度肯定。

在"科技镇长团"成员回访座谈 交流会上,赵平、林永兴、陈代强、高 亚军、杨晓朋等5位历届科技镇长团 成员,以及华富储能、宏远电子、传艺 科技、欧力特能源等8家企业主要负 责人参加座谈。开发区管委会副主任 赵锦章向科技镇团成员颁发了"科技 创新功臣"荣誉证书,团员们对开发 区近几年来发生的巨大变化表示由 衷的赞叹,并就开发区如何进一步开 展科技人才创新工作提出了建议。

## 开发区吹响"慈善一日捐"集结号

现场募集善款近 120 万元



5月18日,开发区组织开展"慈善一日捐"活 动,全区机关、事业单位、各村(社区)、基层站所、 企业负责人近300多人参加活动。当日,共募集善 款近120万元。开发区党工委副书记、管委会主任 陆炜及区领导陈维飞、端武斌、邵德军出席活动。

"慈善一日捐"活动是开发区面向社会募集慈 善基金的主要形式。2017年,开发区慈善分会共 救助特困家庭307户、特困家庭在校学生171人 和因灾、因病、因残等原因造成突发性特殊困难对 象 65 次,各村(社区)慈善工作站救助 817 人次, 共计 148.83 万元。

按照开发区慈善分会年度救助计划,此次"慈 善一日捐"活动募集的善款将全部用于区内助困、 助学、助医、助残活动。活动的开展,不仅为弱势群 体筹集了善款, 而且使全区干部职工受到一次心 灵的洗礼,在全区上下形成了热心公益、互助共济